



Сотрудники следственного управления продолжают принимать участие в акции памяти ветеранов Великой Отечественной войны и рассказывают о своих предках - участниках войны

В продолжение акции памяти ветеранов Великой Отечественной войны о своем дедушке Репкине Михаиле Андреевиче рассказал его внук – руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления СК России по Краснодарскому краю Михаил Репкин.

В 1942 году Михаил Андреевич был призван из города Краснодара в ряды Советской Армии. Михаил Репкин во время войны служил разведчиком в составе 99 отдельного мотоциклетного разведбатальона 2 гвардейского механизированного Николаевского корпуса. В рядах Советской Армии принимал участие в освобождении Вены, Брука, Корнейбурга и Флорисдорфа, Будапешта и других городов от захватчиков, за что неоднократно получал благодарности Верховного Главнокомандующего.

Боевой путь Михаила Репкина пролегал через всю Европу. Он был награжден Орденом Красной Звезды. В наградном листе красноармейца отмечен его подвиг: «Тов. Репкин исключительно смелый и храбрый разведчик. В боях за г. ДБЕР показал образцы мужества и отваги. Он в числе первых ворвался в город – уничтожил при этом 6 солдат и офицеров противника, захватил в плен 10 солдат и офицеров. В боях за г. ДБЕР был ранен офицер-командир взвода автоматчиков, тов. Репкин, рискуя жизнью, под сильным огнем противника вынес офицера в укрытие».

Кроме того, Михаил Андреевич Репкин награжден многочисленными медалями, в том числе «За взятие Вены», «За взятие Будапешта», «За Освобождение Праги» и орденом Отечественной войны II степени.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1461242>